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1 

頁 行 誤 正 

12 ↑6 負荷脱落後の G2 の回転速度 n20… 負荷脱落前の G2 の回転速度 n20… 

94 ↑3 𝐼𝐼̇＝̅
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197 ↓8 ∴  𝐾𝐾𝑑𝑑＝⋯＝
2 sin 𝜋𝜋

2𝑚𝑚
𝑛𝑛 × 2 sin 𝜋𝜋

2𝑚𝑚
＝

sin 𝜋𝜋
2𝑚𝑚

𝑛𝑛 sin 𝜋𝜋
2𝑚𝑚

【答】 ∴  𝐾𝐾𝑑𝑑＝⋯＝
2 sin 𝜋𝜋

2𝑚𝑚
𝑛𝑛 × 2 sin 𝜋𝜋

2𝑚𝑚𝑛𝑛
＝

sin 𝜋𝜋
2𝑚𝑚

𝑛𝑛 sin 𝜋𝜋
2𝑚𝑚𝑛𝑛

【答】 

203 図

3.25(b)  図中の𝐸̇𝐸𝑠𝑠を削除 

221 ↓17 𝑃𝑃𝑟𝑟75＝⋯＝𝑟𝑟𝑒𝑒75 �
𝑃𝑃𝑛𝑛
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�
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＝⋯ 

222 ↓2 ＝
100 × 103 × 0.8

100 × 103 × 0.8 + 980 + 1240 + 66.94
× 100 ＝

100 × 103 × 0.8
100 × 103 × 0.8 + 980 + 1240 + 66.93

× 100 
226 ↓6 よって，求める低圧側抵抗 IL は，… よって，求める低圧側電流 IL は，… 

298 ↑13 ＝
𝐾𝐾𝜔𝜔𝑛𝑛2

𝑠𝑠2 + 2𝜉𝜉𝜔𝜔𝑛𝑛2 + 𝜔𝜔𝑛𝑛2
 ⋯⑪ ＝

𝐾𝐾𝜔𝜔𝑛𝑛2

𝑠𝑠2 + 2𝜉𝜉𝜔𝜔𝑛𝑛𝑠𝑠 + 𝜔𝜔𝑛𝑛2
 ⋯⑪ 

310 右段 
↓7～8 

𝑅𝑅＝|𝐺𝐺(𝑗𝑗𝜔𝜔)| 

𝑅𝑅＝ �
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1 + 𝑗𝑗𝜔𝜔𝑇𝑇
∙

1
1 − 𝑗𝑗𝜔𝜔𝑇𝑇�

 

𝑅𝑅＝ �
1

1 + 𝜔𝜔2𝑇𝑇2�
＝

1
√1 +𝜔𝜔2𝑇𝑇2

 

𝑅𝑅＝|𝐺𝐺(𝑗𝑗𝜔𝜔)|＝
1

√1 +𝜔𝜔2𝑇𝑇2
 

※赤字部分を削除 

311 図 4.34 
タイトル 

1
𝑇𝑇𝑇𝑇

ボードの線図 一次遅れ要素のボード線図 

313 図 4.35  左軸の一番下の 0（右軸の－90 の真横）を削除 
314 ↓1 位相は，φ(ω)＝－tan－1ω－tan－1(1+ω)となる． 位相は，φ(ω)＝－90°－tan－1ωとなる． 

314 表 4.12 

 
 ω＝0.01 

  
φ(ω)＝－tan－1ω
－tan－1(1+ω) 

－90＋0 
 ＝－90° 

 

 
 ω＝0.01 

  
φ(ω)＝－90 
－tan－1ω 

－90－0.60 
 ＝－91° 

 

314 ↑3 ②位相 φ(ω)＝－tan－1(1+ω)－tan－1(1+10ω) ②位相 φ(ω)＝－tan－1ω－tan－110ω 

314 表 4.13 

 
  ω＝100 

 …  
φ(ω)＝－tan－1(1+ω)
－tan－1(1+10ω) 

… －89－89 
 ≒180° 

 

 
  ω＝100 

 …  
φ(ω)＝－tan－1ω 
－tan－110ω 

… －89－89 
 ≒－180° 

 

315 解説↓1 解 説  (1) 𝐺𝐺(𝑗𝑗𝑗𝑗)＝
𝐾𝐾
𝑗𝑗𝑗𝑗

＝ − 𝑗𝑗
𝐾𝐾
𝜔𝜔

 解 説  (1) 𝐺𝐺(𝑗𝑗𝑗𝑗)＝
1
𝑗𝑗𝑗𝑗

＝ − 𝑗𝑗
1
𝜔𝜔

 

329 概説 
↓6～8 

   𝐺𝐺1(𝑠𝑠)＝⋯＝
1 + 𝑅𝑅1𝐶𝐶𝑆𝑆

�𝑅𝑅1𝑅𝑅2𝑅𝑅 � + 𝑅𝑅1𝐶𝐶𝑆𝑆
 

両辺に R2/(R1＋R2)を乗じて 

     ＝
𝑅𝑅2

𝑅𝑅1+𝑅𝑅2
＝

1 + 𝑅𝑅1𝐶𝐶𝑆𝑆

1 + 𝑅𝑅2
𝑅𝑅1+𝑅𝑅2

・𝑅𝑅1𝐶𝐶𝑆𝑆
＝⋯ 

   𝐺𝐺1(𝑠𝑠)＝⋯＝
1 + 𝑅𝑅1𝐶𝐶𝑆𝑆

�𝑅𝑅1 + 𝑅𝑅2
𝑅𝑅2

� + 𝑅𝑅1𝐶𝐶𝑆𝑆
 

分母と分子に R2/(R1＋R2)を乗じて 

     ＝
𝑅𝑅2

𝑅𝑅1+𝑅𝑅2
×

1 + 𝑅𝑅1𝐶𝐶𝑆𝑆

1 + 𝑅𝑅2
𝑅𝑅1+𝑅𝑅2

・𝑅𝑅1𝐶𝐶𝑆𝑆
＝⋯ 

344 ↑12 ⋯＝3 ���1602 + 602�
2

× 0.8 + 802 × 1.6� ⋯＝3 ���1602 + 602�
2

× 0.8 + 802 × 1.6� 

352 ↑8 𝑃𝑃𝐿𝐿＝⋯ ≒ 1500kV・A  ⋯（答） 𝑃𝑃𝐿𝐿＝⋯ ≒ 1550kV・A  ⋯（答） 
 


